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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ &
ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ

Η ψηφιακή οργάνωση των Δήμων είναι μία από τις στρατηγικές
κατευθύνσεις του Προγράμματος ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ. Ο Ψηφιακός Δήμος
ενισχύει την αποτελεσματικότητα και την αποδοτικότητα του
αυτοδιοικητικού έργου και την οικονομική ανάπτυξη. Το
Πληροφορικό Σύστημα της Δημοτικής Αστυνομίας και της
Ελεγχόμενης Στάθμευσης (ΔΑΕΣ) είναι αυτοχρηματοδοτούμενο και
συμβάλει σημαντικά στην βελτίωση των συνθηκών ζωής στην πόλη
και στην ενίσχυση των οικονομικών του Δήμου.

Στόχοι του Συστήματος της Δημοτικής Αστυνομίας

 Απλούστευση των εσωτερικών διαδικασιών της Δημοτικής
Αστυνομίας με άμεσο αποτέλεσμα την καλύτερη εξυπηρέτηση
του πολίτη.

 Βελτίωση των συνθηκών για τους πεζούς με τον περιορισμό
αντικοινωνικής στάθμευσης που αφορά κυρίως τη στάθμευση
οχημάτων σε πλατείες, πεζοδρόμια, ράμπες και θέσεις ΑΜΕΑ,
πεζόδρομους, γωνίες, διαβάσεις πεζών καθώς και
διπλοπαρκάρισμα.

 Παροχή επιχειρησιακής γνώσης και εύληπτης πληροφορίας
στην διοίκηση του Δήμου όσο αφορά το σύνολο των
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αρμοδιοτήτων της δημοτικής αστυνομίας: Κ.Ο.Κ.,
Καθαριότητα, Τραπεζοκαθίσματα, Μικροπωλητές και
Κάπνισμα.

 Εξαγωγή σημαντικών στατιστικών στοιχείων σχετικά με την
τοπικότητα των συμβάντων και παραβάσεων και
χρησιμοποίησή τους προς βελτιστοποίηση διεργασιών.

 Λειτουργική διασύνδεση πληροφοριακών συστημάτων άλλων
διευθύνσεων του Δήμου.

Στόχοι του Συστήματος της Ελεγχόμενης Στάθμευσης

 Διασφάλιση της στάθμευσης των κατοίκων, με την παροχή
προνομίων στάθμευσης και επιβολή περιορισμών, σε περιοχές
κατοικίας, για την αποτροπή στάθμευσης των μη κατοίκων.

 Αποθάρρυνση της μακροχρόνιας στάθμευσης και της χρήσης
ιδιωτικών αυτοκινήτων. Ταυτόχρονα, στις περιοχές όπου
υπάρχει εμπορική δραστηριότητα ή παροχή υπηρεσιών,
παρέχεται η δυνατότητα βραχυχρόνιας στάθμευσης για τους
επισκέπτες με στόχο να διευκολυνθεί η εμπορική
δραστηριότητα και η λειτουργία της τοπικής αγοράς.

 Ευελιξία του συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης ώστε να
μπορεί ανά πάσα στιγμή να επεκταθεί και σε άλλες περιοχές,
πέραν του κέντρου, στις οποίες θα δημιουργούνται με την
πάροδο του χρόνου ανάγκες ελέγχου της στάθμευσης. Ο
σχεδιασμός του συστήματος είναι τέτοιος ώστε να μπορεί να
προσαρμόζεται στις τυχόν ιδιαιτερότητες των διαφόρων
περιοχών του Δήμου, χωρίς να χάνεται η ομοιογένειά του.

Αφού προηγηθεί η μελέτη και ανάλυση των ιδιαίτερων συνθηκών και απαιτήσεων του Δήμου,
σε συνεργασία με στελέχη των αρμόδιων υπηρεσιών, η εταιρεία μας αναλαμβάνει την πλήρη
υλοποίηση, εγκατάσταση και θέση σε παραγωγική λειτουργία των συστημάτων.

Η κατάρτιση και η επαγγελματική εμπειρία
των στελεχών μας, διασφαλίζει την άμεση
υλοποίηση και την απρόσκοπτη διαχείριση
του συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης
καθώς και του συστήματος δημοτικής
αστυνομίας.

Επικοινωνήστε μαζί μας και ενημερωθείτε
στα παρακάτω στοιχεία:

www.spatialelements.gr

